
40€ / άτομο 
35€ / άτομο (παιδιά απο 4 έως 12 ετών)

Το ταξίδι μας ξεκινάει από το λιμάνι της Κέρκυρας 07:00, δίπλα στα εκδοτήρια, φεύγουμε με το
πρωινό πλοίο για Ηγουμενίτσα, όπου μέσω της Εγνατίας Οδού και σε απόσταση μόλις 9χμ.
από το Μέτσοβο στο χωριό Ανήλιο βρίσκεται τo “Anilio Ski Resort”, το νεότερο χιονοδρομικό
κέντρο της Ελλάδας.

Το resort  διαθέτει πίστες για όλα τα επίπεδα των σκιέρ και snowboarders, αλλά και δυνατότητα
για καταβάσεις σε απάτητο χιόνι. Δίπλα στις πίστες και το παρκινγκ υπάρχει ένα καταπληκτικό
πετρόχτιστο σαλέ, σε δυο επίπεδα, με δυο τζάκια και απεριόριστη θέα στις πίστες, τα
Τζουμέρκα, το Μέτσοβο και τα Ζαγοροχώρια. Εκεί οι επισκέπτες σ’ ένα ζεστό και φιλόξενο
περιβάλλον μπορούν να απολαύσουν καφέδες και ροφήματα, ελαφριά σνακ και πίτες, αλλά και
τοπικό τσίπουρο με παραδοσιακούς μεζέδες.

Στη συνέχεια δεύτερη στάση μας θα είναι στο Μέτσοβο για να πάρουμε το μεσημεριανό μας
επιλέγοντας ανάμεσα σε πολλές ντόπιες συνταγές και φρεσκότατα καλοψημένα κρεατικά! Αυτή
η εκδρομή δεν θα αφήσει κανέναν παραπονεμένο αφού συνδυάζει τους λάτρεις των χειμερινών
σπόρ μαζί με τους καλοφαγάδες και εκείνους που αναζητούν ολιγοήμερες εξορμήσεις ώστε να
φορτίσουν ξανα τις μπαταρίες τους. Το απογευματάκι θα αναχωρήσουμε για την Ηγουμενίτσα
όπου θα πάρουμε το απογευματινό φέρυ για την επιστροφή μας στην Κέρκυρα.

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΝΗΛΙΟ & ΜΕΤΣΟΒΟ 

Κυριακή 26 Ιανουαρίου
Κυριακή 26 Ιανουαρίου: Χιονοδρομικό κέντρο Ανηλίου & Μέτσοβο 

Τιμή κατά άτομο:

Περιλαμβάνονται:

Δεν Περιλαμβάνονται:

 Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
 Μεταφορές περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο του γραφείου μας
 Ασφάλεια αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών
 Συνοδός
 Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης και ό, τι αναφέρεται ως προορατικό στο πρόγραμμα.

 Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.

Καλό σας ταξίδι!


